

# 爱,是一场美丽的缘分

河海/文

爱情是一种缘分,爱情更是一种感觉。26岁的康康在经历了几次爱情的历练之后,选择了他想要的爱情归宿。

康康说,遇到了女孩石梦,他才第一次真正体会到那种踏踏实实的唯美。而相比较此前的两次恋爱经历,这一次来的是那么偶然,却又是那么坦然。

一句话,他们的爱情之路,就是一场简单而又美丽的缘分。

倾诉人:康康

## 象牙塔内的“萌动”

康康出生在河南一个农村家庭,三代单传,年少时,读书改变命运的信条就深深植入他的骨髓。

“初中以后,我从农村来到县城,看到班上一些男女生形影不离,而这些在一心希望读好书的在我看来就是一场游戏,甚至还认为爱情是种毒药,谈恋爱会毁了自己的前程。高中阶段在自己舅舅眼皮子底下读书,感觉自己的一举一动都在老师的监控之中,曾经也对班级的一位女孩有过好感,但直到毕业,也没有吐露半点心声。”

带着爱情这张空白的纸,康康如愿通过高考踏进了神圣的大学校门。随着环境的变化,之前始终在刻意压制的情感开始萌动。

新生军训的一天,他忽然收到一封小学同学的来信,早已辍学在家上班的她在信中极尽表达了对康康的关心。随后,两人开始了铺天盖地的短信交流。终于有一天,他明显地感觉到她的爱意,看着身边成双结对的情侣,康康放松了之前对爱情的警觉,一场仓促的初恋就这样开始了。

由于种种原因,两人在认识问题上产生了严重分歧,三个月后,康康迅速为自己的初恋画上了句号。

## 梦断世俗的“毒箭”

大半年后的一个新学期,作为学长的康康在校园开始了社团新会员的招募工作,一个长发飘飘的女孩走进了他的视线。

“她是个热心的女孩,加入社团后,迅速成为了组织的骨干。在几次接触之后,自然而然地谈起了恋爱。”

但是,好景不长。康康在吉林读书,快到毕业的时候自己的想法是:如果不能到北京等大城市读研,自己就回家乡工作。

“而这个想法遭到了女孩家人的极力反对,为此我们没少争吵,毕业前的一个雨夜,在一家小吃店,我们面面相觑,开展了最后的谈判。但我并没有就此前的想法作出让步。”

雨夜中,一场浪漫的恋爱经历被现实击碎,没有了下文。



制图:王雪

## 一次偶然的老乡会

毕业后,康康没有去北京,也没有按他事先设想那样回老家河南工作,而是应聘来到了安徽,在一家传媒集团就职。

“因为刚到合肥,人生地不熟,后来,在一个网站上看到一个河南老乡QQ群,就主动参与了进来,没想到,在这里竟然会收获一份如此刻骨铭心的爱情。”康康回忆:那是在2010年初,他在老乡会上认识了来自商丘的姑娘石梦,并在几位老乡的撮合下,大家又组织了几次聚会。

缘分在戏剧化的过程中开始升华。康康说:“11月份的一个夜里,有一个老乡从河南返回合肥,要求我和石梦

一起去接她,哪知她因为家里临时有事未能如期赶回合肥。在与石梦边走边聊中,我发现她是那么的淳朴善良、那么的纯真可爱、那么的通情达理,于是我们越聊越投机,不知不觉中,已经到了凌晨三点。由于正值寒冬,双双冻到双脚发麻,才意犹未尽地道别。”

康康说,后来还有一位老乡在合肥开了一家馅饼店,没事的时候,他和石梦约定不定期去帮忙,两人的感情在连续的交往中发生了微妙的变化。

## 爱情因简单而更美丽

“我清楚的记得,有一天石梦不小心在下楼梯的时候将膝盖磕破了。因为老乡家没有创可贴,我迅速跑到周边的药店买了药品,并亲手给她贴上,之后又不断地询问她的伤势情况,并多次在下班之后跑了几十公里路看望她。”康康回忆道,第二年的情人节,他终于鼓起勇气,买了一大束玫瑰,送到了石梦的手上。

芬芳的花香骤然润泽了一份彼此期待的爱情,石梦终于接受了康康轻轻的一吻。

“然而,爱情并不是一帆风顺。当我家人得知她在合肥一家液晶显示器生产企业上班后,担心辐射会给她的身體造成伤害,就希望她能重新找一份工作。其实,这份工作对石梦来说是很难得的,在经过艰难地思考过后,她还是选择辞去了工作。”

康康说,过了一段时间后,她找到一份普通的营销工作。“收入不如以前,工作强度也很大,但她从不说出口,我知道,她这样委屈自己完全是为了我。相反,我的家人却不时表示对她现有工作的不满。为此,在我转达了家人的意思之后,她很伤心,一连好几天没有联系我。”

经过这番不小的波折,两人之间的疙瘩已经解开,石梦也将QQ签名由“再美的语言也终究抵不过现实的考验,就让雨一直下吧”改成了“可以失望但不能绝望,tomorrow is another day”。康康说,现在他能做的,就是希望自己的父母能够体谅石梦这份坚定的心意,同时有个心愿,那就是和石梦尽早步入爱情的终极殿堂,简简单单携手走过今后的人生。

(文中主人公均系化名)

## 河海情事 由你倾诉

情是河,爱是海。

市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!

主持人:河海

邮箱:hema135@163.com

QQ:274853180 或

124424913

